Municipio de Nelas
Demonstragao de resultados

4

ANO @L’ 201

Cédigo das Contas Exercicios %
POCAL 2014 2013
Custos e Perdas
81 Custos das mercadorias vendidas e das matérias consumidas:
Mercadorias 387.891,82 0,00
Matérias 226.403,29 614.295,11 377.630,02] 377.630,02
62 Fornecimentos e servicos externos 2.181.863,40 2.591.825,01
Custos com o pessoai:
6414642 Remuneragdes 2.721.3'90,54 2.898.756,38)

643 a 648 Encargos sociais 747.332,59| 5,650,586,83 717.502,09 6.208.083,44
63 Transf. e subsidios correntes concedidos ¢ prestagbes sociais £90.737,17 690.737,17 787.746,93 787.746,93
66 AmortizagSes do exercicio 2.671.519,21 3.224,916,63
67 Provisdes do exercicio 49.592.Zj 2.72t.111,46 895.625, 04| 4.120,541,67
65 Qutros custos e perdas operacionais 5.945,7! 594575 26.909,34 26,909, 34

(A) 9.682.6786,32 11.520.911,40,
88 Custos ¢ perdas financeiras 631.643,42] 631.643,42 518.381,65 519.381,65
(C) 10.314.319.74 12.040.293,05
69 Custos e perdas extraordindrias 90.263,54 90.263,54 193.355,52] 193.355,52
(E) 10.404.583,28 12.233.648,57
88 Resultado liguido do exercicio 0,00 111.331,22) 0,00 =2.460.467,17
10.515.914,50 9.773.181,40
Proveitos e Ganhos
Vendas e prestacSes de servigos:
7111 Vendas de mercadorias 0,00 0,00
T7i12+7113 Vendas de produtos 501.611,43 547.531,67]
712 Prestagdes de servigos 584.940,22 1.086.551,65 715.814,28] 1.263.345,95
72 Impostos e taxas 3.316.050,23 3,002,592,82
Variagio da produgio 0,00 0,00
75 Trabalhos para a propria entidade 0,00 0,00
73 Proveitos suplementares 0,00 0,09
74 Transferéncias e subsidios obtidos 5.500.400,08 5.257.085,51
76 Qutros proveitos e ganhos operacionais 0,00 8.816.450,31 0,00 8.250.678,33
(B) .............................................. 9.903.001,96 9.623.024 28
78 Provefios e ganhos financeiros 13.518,92 13.518,92 B.695,18 B.695,18
{D) 9.918.520,88 9.531.718,46
79 Proveitos & ganhos extraordinarios 5909.383,62) 5085,393,62 241.461,94 241.461,94
(F) 10,515.914,50 9.773.181,40
Resume:
Resultados operacionais: (B}-(A); 220.325,64 -1.997.887,12
Resultados financeiros: {D-B)}-(C-A}; 518.124,50 -510.686,47
Resultados correntes: (D)-(C). -397.798,86 -2.508.573,59
Resultados liquido do exercieio: (F)-(E).  -woomerssimsmmmsmmnesssmnessssescns e sossss s s s s 111.331,22 -2.480,467,17

Orgéo deliberativo
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